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Geschichte - Bibel (Palästina/ Judaica) - LANGEWIESCHE, MARIANNE.  Spuren in der Wüste? Heilige und Verräter 
in der biblischen Geschichte. Weilheim, O. W. Barth (1970). Mit 3 Vorsatz-Karten. 272 Seiten. OLwd (OU. mit kleinen 
Randbeschädigungen), leicht bestoßen und ganz wenig verzogen; Kopfschnitt schwach stockfleckig. - Erste Ausgabe.

 € 9.--

Geschichte - Israel (Judaica) - ROBERTSON, JAMES.  Die Alte Religion Israels vor dem achten Jahrhundert v. Chr. 
nach der Bibel und nach den modernen Kritikern. Deutsche Uebersetzung. 2. Auflage, mit Erlaubnis der Verfassers re-
vidiert(, mit einem Vorwort versehen) und hrsg. von Conrad von Orelli. Stuttg., Steinkopf, 1905. VII, 368 Seiten. OBr., 
gebräunt und bestoßen, wasserfleckig. - Unbeschnittenes Exemplar (Schnitt angestaubt). - Papier anfangs und am Ende 
mit einigen wenigen Feucht-, Finger- und Stockflecken, sonst im Innern sauber (kaum gelesen). - Einige Lagen lose 
(Interimsbroschur; sollte neu aufgebunden werden); geringfügige Papier-Rand-Beschädigungen.  € 26.--

Geschichte - Israel (Westbank/ Palästinenser) - WEIGERT, GIDEON.  Sie pflügen neue Felder. Die Geschichte von 
Bauern im Westufergebiet 1970-1975. (Jerusalem, Selbstverlag, 1975). Gr. - 8°. Mit mehreren Abbildungen. 28 Seiten. 
OKart., gering bestoßen, etwas gebräunt. - Umschlag-Titel leicht abweichend.  € 10.--

Geschichte - Jesus Christus (Israel) - DANIEL-ROPS, HENRI (= Jules Charles Henri Petiot).  Die Umwelt Jesu. Der 
Alltag in Palästina vor 2000 Jahren. Deutsch von Sigrid Stahlmann. (2. Auflage, 11.-16. Tsd). (Mchn 1981). Kl. - 8°. 
Mit Karte, Stammtafel, Plan, Grundriss und Zeittafel. 458 Seiten. OKart., bestoßen und gebräunt; schwacher Vorder-
deckel-Knick. - dtv Sachbuch TB, 1597. - Name auf dem vorderen Innendeckel; Schnitt und Papier etwas gebräunt; 
Lesespuren, aber ordentlich.  € 11.--

Geschichte - Judaica - DANIEL-ROPS(, HENRI, d. i. Jules Charles Henri Petiot).  Geschichte des Gottesvolkes erzählt.
Übersetzung von Maria Mercedes von Nostitz. 2., verbesserte Auflage. Freiburg, Herder (1951). Gr. - 8°. Mit 9 Text-
karten und synoptischer, mehrseitiger Geschichtstabelle. 426 Seiten. OLwd, gering bestoßen und gering berieben, etwas
fleckig (auch geringfügig stockfleckig und mit geringem, oberflächlichen Feuchtschaden); Schnitt gering gebräunt und 
geringfügig angestaubt. - Papier ein wenig gebräunt und vereinzelt ganz gering stockfleckig; einige wenige Eckknick-
chen.  € 14.--

Geschichte - Judaica - MARTIN, BERND und ERNST SCHULIN (Hrsg. und Vorwort).  Die Juden als Minderheit in 
der Geschichte. (4. Auflage). (Mchn 1989). Kl. - 8°. Mit Karte. 372 Seiten. OKart., zum Teil leicht gebräunt, minimal 
fingerfleckig; hinterer Deckel und die ca. letzten 25 Blätter an der Stehkante mit kleiner Stauchstelle (zum Buchinneren 
hin sich abschwächend). - dtv Geschichte TB, 1745. - Name auf dem vorderen, Datum und ehemaliger Neupreis-Ein-
trag (jeweils mit Kugelschreiber) auf dem hinteren Innendeckel.  € 10.--

Geschichte - Judaica - RASSINIER, PAUL.  Was ist Wahrheit? Die Juden und das Dritte Reich. (Autorisierte Überset-
zung aus dem Französischen. 7. Auflage). Leoni, Druffel (1981). Mit mehreren Abbildungen. 284 Seiten. OKart., ge-
bräunt und bestoßen, etwas fleckig (auch am Schnitt und vereinzelt im Papier). - Revisionistisch-antisemitische Publi-
kation, die u. a. auch die "offizielle" Zahl der von den Nazis ermordeten Juden in Zweifel zieht und z. B. aus dem KZ 
Theresienstadt eine "moderne jüdische Stadt" machen möchte.  € 20.--
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Geschichte - Judaica - REINISCH, LEONHARD (Hrsg.).  Die Juden und die Kultur. Eine Vortragsreihe des Bayeri-
schen Rundfunks. Stuttg., Kohlhammer (1961). 143 Seiten. OLwd, leicht bestoßen und ganz geringfügig verzogen, ein 
wenig angestaubt; ein wenig fleckig. - Beiträge von Kurt Vogel, Joachim Bodamer, Otto Walter Haseloff, René König, 
Hans Georg Gadamer, Max Wehrli, Hans H. Stuckenschmidt und Werner Haftmann. - Erstausgabe.  € 13.--

Geschichte - Judaica - SCHATZKER, CHAIM.  Die Juden in den deutschen Geschichtsbüchern. Schulbuchanalyse zur 
Darstellung der Juden, des Judentums und des Staates Israel. Bonn (1981). 188 Seiten. OKart., bestoßen, etwas berie-
ben, etwas fleckig. - Schriftenreihe der Bundeszentrale für politische Bildung, Band 173. - Auf Umweltpapier gedruckt. 
- Erstausgabe.  € 13.--

Geschichte - Judaica - SCHOPEN, EDMUND.  Geschichte des Judentums im Abendland. Bern/ Mchn, Francke (1961). 
Kl. - 8°. 160 Seiten. OKart., bestoßen; Vorderdeckel-Eckknick. - Dalp TB, 357 D. - Papier gebräunt; Name auf dem 
Titel; bis Seite 27 Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift. - Erstausgabe. - Beiliegt: DERSELBE. Geschichte 
des Judentums im Orient. Bern/ Mchn, Francke (1960). Kl. - 8°. 113 Seiten. OKart., bestoßen; Vorderdeckelknick. - 
Dalp TB, 352. - Papier gebräunt; Name auf dem Titel; bis Seite 14 Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift. - 
Erstausgabe. - Zusammen zwei Titel zur Geschichte des Judentums.  € 13.--

Geschichte - Judaica - STRAUSS, HERBERT A. und NORBERT KAMPE (Hrsg.).  Der Antisemitismus. Von der 
Judenfeindschaft zum Holocaust. Bonn (1984). Mit 2 Schaubildern (graphische Darstellungen). 288 Seiten. OKart., 
gering bestoßen, leicht berieben und teilweise leicht gebräunt; Schnitt ein wenig angestaubt. - Reihe Studien zur 
Geschichte und Politik. Schriftenreihe der Bundeszentrale für politische Bildung, Band 213 (Lizenz-Ausgabe des 
Campus Verlags Frankf./ New York).  € 12.--

Geschichte - Judaica (Amerika/ U.S.A.) - THORWALD, JÜRGEN (Pseudonym von Heinz Bongartz).  Das Gewürz. 
Die Saga der Juden in Amerika. (Mchn/ Zürich 1981). Kl. - 8°. Mit 2 Karten. 591 Seiten. OKart., gelesenes Exemplar. - 
Knaur TB, 3666.  € 11.--

Geschichte - Judaica (Antisemitismus) - FERVERS, KURT.  Berliner Salons. Die Geschichte einer großen Verschwö-
rung. Mchn, Deutscher Volksverlag (1940). Mit zahlreichen Illustrationen. 237 Seiten. OPp., bestoßen (Gelenke be-
schädigt), etwas gebräunt; sperrig. - Schnitt und Vorsatz unschön fleckig; geringfügig stockfleckiges Papier. - Einige 
Bleistift-Anstreichungen; hinterer Innendeckel mit Bleistift-Notiz. - Im Text selbst relativ ordentlich und sauber. - 
Antisemitische Publikation; die angeblich erstrebte "jüdische Weltherrschaft" soll (neben der Tätigkeit der "Finanz-
juden") durch den Einfluß der "Kulturjuden" (Mendelssohn, Varnhagen, Heine, Börne) auf die Berliner Salons und 
damit die "deutsche Kultur" erlangt werden. - Erste Ausgabe.  € 28.--

Geschichte - Judaica (New York/ Verbrechen) - COHEN, RICH.  Murder Inc. oder nicht ganz koschere Geschäfte in 
Brooklyn. Übersetzung von Bernhard Robben. (Frankf.) S. Fischer (1999). Mit mehreren Bildtafeln. 366 Seiten. OPp. 
mit OU., gering verzogen und leicht bestoßen; leicht fingerfleckig. - Erste deutsche Ausgabe. - Über die jüdischen 
Verbrecher-Organisationen Brooklyns als Vorläufer der New Yorker Mafia.  € 14.--

Geschichte - Nahost (Israel/ Palästinenser) - AVNERY, URI.  Ein Leben für den Frieden. Klartexte über Israel und 
Palästina. Vorwort von Sumaya Farhat-Naser. (Heidelberg) Palmyra (2003). 298 Seiten. OKart., gering bestoßen (auch 
schwache Deckel-Knickspuren); Schnitt etwas fingerfleckig. - Der in Deutschland wohl bekannteste Friedensaktivist 
Israels und einer der größten Kritiker seiner Regierung. - Erste deutsche Ausgabe; enthält auch einige Beiträge aus dem 
"Spiegel".  € 13.--

Geschichte - Nahost/ Palästinenser (Gazastreifen) - HASS, AMIRA.  Gaza. Tage und Nächte in einem besetzten Land. 
Aus dem Englischen von Sigrid Langhaeuser. (2. Auflage). (Mchn) Beck (2003). Fast Gr. - 8°. Mit 3 Tabellen und 3 
Kartenskizzen. 409 Seiten. OPp. mit OU. (OU. geringfügig randknittrig), leicht bestoßen und ein wenig verzogen. - Im 
Jahr der deutschen Erstausgabe.  € 18.--

Geschichte - Palästina (Britisches Mandat) - SEGEV, TOM.  One Palestine, complete. Jews and Arabs Under the British
Mandate. Translated (from the Hebrew) by Haim Watzman. (3. Auflage). (New York, H. Holt, 2001). Gr. - 8°. Mit 2 
Karten und 16 (unpaginiert) Bildseiten. 612 Seiten. OKart., bestoßen und etwas fleckig; am Kopfschnitt einige kleine 
Papierrand-Beschädigungen; gelesenes Exemplar. - Owl Book. - Die ersten beiden Textseiten und der Nachsatz (wirk-
lich sehr unschön) mit Kugelschreiber-Annotaten (Übersetzungen ins Deutsche) bzw. -Kritzeleien. - "A New York 
Times Editor's Choice Best Book" (Verlagswerbung). - Als Text-Exemplar brauchbar.  € 14.--

 - Seite 3 - 



 - Seite 3 - 

Geschichte - Palästinenser (Arafat, J.) - MOSHEL, AHARON.  In einer Hand den Ölzweig. Jassir Arafat und die PLO. 
(Hbg/ Mchn) Facta (1988). Mit 12 Fototafeln. 287 Seiten. OLwd (OU. teilweise gebräunt), leicht bestoßen, geringfügig 
angestaubt. - Erstausgabe.  € 12.--

Geschichte - SS - HÖHNE, HEINZ.  Der Orden unter dem Totenkopf. Die Geschichte der SS. (Lizenzausgabe für Dr. 
Botzum KG, München durch Bertelsmann, um 1970). Mit mehreren Abbildungen. 600 Seiten. OKart., etwas berieben 
und etwas bestoßen (auch kleine Eckknicke); Schnitt teilweise etwas angestaubt bzw. ein wenig (auch leicht die Papier-
ränder) stockfleckig. - Gebrauchsspuren.  € 14.--

Kunst - Nahost/ Palästina - REIFENBERG, ADOLF.  Palästinensische Kleinkunst. Bln, Rich. Carl Schmidt, 1927. Gr. - 
8°. Mit 157 Textabbildungen. 135 Seiten. OLwd, leicht angestaubt (hauptsächlich der Rücken) und leicht bestoßen; 
minimal sperrig. - Reihe Bibliothek für Kunst- und Antiquitäten-Sammler, Band XXXI. - Vortitel mit Datum-Eintrag 
mit Bleistift; ein Preiseintrag wurde (unsachgemäß) gelöscht, dadurch geringfügige Bereibung und ein kleines Löchlein 
(kein Textverlust) im Vortitel; Papier stellenweise schwach knittrig. - Erste Ausgabe. - Einer der selteneren Bände der 
Reihe.  € 49.--

Kunst - Roberts, David (Israel/ Palästina) - HUBERMAN, IDA.  Roberts. Reisen im Land der Bibel. (Übersetzung von 
Bettina Kruckis). (Sonderausgabe). (Bayreuth) Gondrom (um 1986). Quer - 4°. Mit 60 kommentierten Farbseiten im 
Bildteil und 11 Textabbildungen. 155 Seiten. OPp. mit OU., leicht bestoßen und leicht berieben; Kopfschnitt geringfü-
gig stockfleckig.  € 26.--

Landeskunde - Autoreise (Nahost/ Mercedes Benz) - MILDENSTEIN, LEOPOLD VON.  Naher Osten, vom Straßen-
rand erlebt. Ein Reisebericht mit sechzehn Farbbildern. (9.-12. Tsd). Stuttg., Union Deutsche Verlagsgesellschaft 
(1942). Gr. - 8°. Mit 3 Karten auf den Vor- und Nachsätzen sowie 16 farbigen Fototafeln. 191 Seiten. OPp., gebräunt 
und gering bestoßen; beide Rücken-Enden breitflächig und unprofessionell (aber stabil) mit Klebstreifen "restauriert". - 
Papier gebräunt, aber sonst im Innern sehr sauber. - Bericht einer abenteuerlichen Autoreise mit einem (offenbar) 
Mercedes Benz W29 540 K Cabriolet A (vgl. auch die Fotos am Schluß der Publikation) vom Chiemsee über Ungarn, 
den Balkan, Griechenland und Palästina bis nach Tripolitanien.  € 18.--

Landeskunde - CLEMENS, (JOSEF) GEISTLICHER REKTOR (Gelsenkirchen).  Nach Italien, Palästina, Ägypten. Ein
Besuch der h(ei)l(igen) Stätten Rom und Jerusalem nach dem Weltkrieg. Dülmen, Laumann, 1925. Mit 4 Fototafeln. 
232 Seiten. OLwd, gering bestoßen, geringfügig berieben; Vorderdeckel-Titel teilweise verblaßt. - Schnitt leicht stock-
fleckig. - Erstausgabe.  € 12.--

Varia - Theologie (Judaica) - FRIEDLÄNDER, M(ORIZ).  Der Antichrist in den vorchristlichen jüdischen Quellen. 
Göttingen, Vandenhoeck & Ruprecht, 1901. Gr. - 8°. XXVIII, 193 Seiten. OBr. (brüchige Original-Interims-Broschur 
stärker lädiert, teilweise unschön mit Klebeband älter repariert und etwas (stock-)fleckig bzw. etwas angestaubt; Repa-
ratur-Klebeband entfernt; Kopfkapit. mit größerem Ausbruch); bestoßen; Bindung fest, wenn auch lädiert. - Unbe-
schnittenes Exemplar. - Im Innern ganz sauber (wäre neu aufgebunden ein gutes Exemplar). - Erstausgabe.  € 22.--

Angebot freibleibend.


